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Z A P I S N I K 
od 9. veljače 2023. 

Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu o skupštini vjerovnika,  
u stečajnom postupku nad dužnikom  

BUP d.o.o. u stečaju, Buzet, Sveti Ivan 6, OIB: 52397973635 
 

OD SUDA NAZOČNI: 
Adrijana Labinjan Skok, stečajna sutkinja  
Jasmina Matika, zapisničarka 
 
Početak u 12:30 sati. 
 
Ročište je javno. 
 
Utvrđuje se da su pristupili: 
- za Republiku Hrvatsku zamjenica ŽDO u Puli, Nevenka Kovčalija, u sudnici 
- za Istarsku kreditnu banku Umag d.d., pun. Marko Meštrović, na daljinu, zbog  
  tehničkih poteškoća punomoćnika se ne čuje putem zvučnika a on je vidio zapisnik  
  na ekranu i čuo zvuk sa ročišta 
- za Hrvatske šume d.o.o., pun. Ivana Božić, odvjetnica iz društva Tomić i partneri iz  
  Zagreba, na daljinu, s time što zbog tehničkih poteškoća punomoćnica ne vidi  
  zapisnik na ekranu već raspravu prati samo putem zvučnika 
 
 Utvrđuje se da se stečajni upravitelj Zdravko Kuzmić javio sudu telefonskim 
putem te naveo da ima tehničkih poteškoća za se spojiti na ročište na daljinu. Na 
ročište u sudnicu nije mogao pristupiti jer se nalazi u prekomorskoj zemlji. 
 
 Utvrđuje se da je za ovo ročište poziv vjerovnicima istaknut na e-Oglasnoj ploči 
suda dana 21.12.2022. 

 
 Stečajna sutkinja utvrđuje Dnevni red kako je određen zaključkom od 21. 

prosinca 2022.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
 

 Dnevni red današnje Skupštine vjerovnika je: 
1. Izvješće o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase. 
2. Razno. 
 
Prelazi se na točku 1. dnevnog reda: 
Pun. vjerovnika Hrvatske šume d.o.o. izjavljuje da je načelno suglasna s 

izvješćem stečajnog upravitelja. Ovaj vjerovnik je suglasan da se provede djelomična 
dioba ukoliko za to ne postoji zapreka. 

 
Pun. vjerovnika Istarske kreditne banke Umag d.d. izjavljuje da ovaj vjerovnik 

prihvaća izvješće stečajnog upravitelja te predlaže da se stečajni upravitelj izjasni o 
mogućnostima za provedbu djelomične diobe. 
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Zastupnica vjerovnika Republike Hrvatske izjavljuje da predlaže kao i prethodni 
vjerovnici da se stečajni upravitelj izjasni o mogućnosti provedbe djelomične diobe, da 
dostavi točne podatke glede iznosa koji je naplaćen po osnovu predstečajne nagodbe 
od Istarske pivovare d.o.o. s obzirom da su nesuglasni podaci o tome u dva zadnja 
izvješća. 

 
Prelazi se na točku 2. dnevnog reda: 
Nema navoda. 
 

 
 
 S obzirom da se ročište održava i na daljinu, nazočni na daljinu potvrđuju da su 
tijek sastava zapisnika pratili putem zvučnika i putem ekrana na svojim računalima te 
da nemaju prigovora na sastav zapisnika, neće potpisati zapisnik, koji im se dostavlja 
putem e-komunikacije. 
 
 Ovaj zapisnik objaviti će se na e-Oglasnoj ploči. 

 
 
 
 

  Dovršeno u 12:55 sati. 
 
 
 
 
 
       Stečajna sutkinja              Zapisničarka         Vjerovnici
    
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Broj zapisa: eb319-46e1c
Kontrolni broj: 04ac5-b0a0d-a6f32

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=Adrijana Labinjan Skok, O=TRGOVAČKI SUD U PAZINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.
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